
O experiență într-adevăr internațională
Jönköping International Business School (JIBS)se află în 
topul școlilor cu profil internațional din Europa, cu 200 
de universități partenere în 50 de țări și o treime dintre 
studenți ce provin din afara Suediei, reprezentând aproape 
80 de națiuni. Studenții internaționali sunt integrați foarte 
ușor în mediul academic. Astfel, tu vei fi o parte dintr-o 
rețea mondială pentru tot restul carierei tale.

Pespective excelente pentru cariera ta
Am creat un mediu ideal pentru cei interesați în a realiza 
ceva nou, fie că este o nouă idee de afacere fie că este o 
nouă direcție pentru o afacere deja existentă. Studenții 
acestei facultăți sunt competenți la nivel intercultural 
si au o ”pot-face” atitudine care este atrăgătoare pentru 
angajatorii de pretutindeni.

O educație modernă în afaceri
O cercetare de clasă mondială si o cooperare apropiată cu 
mediul afacerilor si industrial fac  conținutul cursurilor 
noastre captivant și la zi. Campusul modern este localizat 
în mijlocul unui oraș prosper, oferindu-ți un mediu ideal 
pentru studiu.

MADE IN SWEDEN

Suedia
Ca suprafața Suedia nu este o țară mică, este la fel de mare 
ca și California sau Franța. Dar populația sa înregistrează 
doar 9 milioane de locuitori. Considerând acestea, este 
impresionant faptul că atâtea companii globale si invenții 
binecunoscute provind din Suedia. IKEA, H&M, Volvo și 
Husqvarna, deasemenea stimulatorul cardiac, modemul, 
mouse-ul pentru calculator au fost inventate aici, fiind inutil 
sa mentionăm Skype și Spotify.

Potrivit  European Innovation Scoreboard, Suedia este 
cea mai inovatoare si antreprenorială națiune din Europa, 
menținând în același timp un nivel înalt al calității vieții.

Suedia este centrală, în ciuda locației sale. Călătoria în alte 
regiuni ale Europei este ușoară si rapidă, iar dacă alegi sa 
călătorești în Suedia, natura minunată, orașele mari și cele 
mici sunt întotdeauna aproape, indiferent unde te-ai afla în 
țara.



Jönköping
Dacă desenăm un pătrat folosind Danemarca, Norvegia, 
Suedia și țarile Baltice ca si colțuri vom observa că 
acest pătrat va acoperi cele mai dens populate areale din 
Scandinavia, iar în mijloc se află Jönköping.

Odată ajuns aici, vei experimenta un mediu de studiu 
sigur si liniștit. Dar vei găsi și o viață de noapte vibrantă, 
cafenele, pub-uri si restaurante aproape la fiecare colț de 
stradă. Să iți găsești drumul cu bicicleta, autobuzul sau 
chiar cu piciorul este ușor si rapid. Cu toate acestea centrul 
orașului este în continuă dezvoltare, schimbare. În jurul 
campusului vei găsi biblioteci, teatre, cinematografe, centre 
de sport, parcuri, muzee, săli de sport, hoteluri, restaurante, 
baruri, cafenele, magazine de cumparaturi și o plajă intinsă 
pe 3 km.

Într-o municipalitate cu 126.000 de locuitori și un centru 
al orașului cu 60.000 faptul că Universitatea din Jönköping 
are 11.000 de studenți nu trece neobservat. Studenții au 
avut un mare rol în modelarea Jönköpingului când vine 

www.jibs.se
P.O. Box 1026, Gjuterigatan 5, SE-551 11 Jönköping, Sweden

Master (1 an, unele cu al doilea an 
opțional)
Economics, Trade and Policy* 
International Financial Analysis
International Logistics and Supply Chain Management*
International Marketing
IT, Management and Innovation*
International Corporate Tax Law
Managing in a Global Context*
Strategic Entrepreneurship* 

(* al doilea an opțional)

Nu există taxe de aplicare, nici de școlarizare pentru cetățeni ai țărilor membre UE, EEA sau Elveția, care au drept de 
ședere temporar sau permanent în Suedia.

Formularele de aplicare online și mai multe informații despre programele de licență și master pot fi găsite la:  
www.jibs.se. Pentru mai multe informații:tomas.bengtsson@jibs.hj.se

Licență (3 ani de studiu)
International Economics and Policy (major in Economics)
International Management (major in Business Administration)
Marketing Management (major in Business Administration)
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Paris
London

vorba de evenimente culturale; atmosfera internațională 
transformând orașul într-unul studențesc.

Programele noastre, pentru toate cele 3 nivele, licență, 
master, doctorat sunt predate in limba engleză.  
În cursul admiterii toamnă 2012, JIBS oferă:

Summer Programme
International Entrepreneurship and 
Venturing (Bachelor level)

International Logistics and Supply 
Chain Management (Bachelor level)

Developing Dynamic Family  
Enterprises (Master level)

www.jibs.se/summerprogramme


